

## ERRATA

- Page 55, ajoutez 2 à la fin de la ligne 25.  
 — 58, ajoutez 5 à la fin de la ligne 17.  
 — 63, n° 98, lisez *cheerophylos* au lieu de *cheerophyllos*.  
 — 78, n° 176, lisez *Boraci* au lieu de *Boraci*.  
 — 83, ajoutez 2 à la fin de la ligne 12.  
 — 96, n° 282, lisez *cerulea* au lieu de *coerulea*.  
 — 142, ligne 1, lisez *Rohl* au lieu de *Rohl*.  
 — 149, ajoutez 3 à la fin de la ligne 38.  
 — 158, n° 676, lisez *Ricci* au lieu de *Ricci*.  
 — 166, ligne 27, lisez *Nico* au lieu de *Nicod*.  
 — 167, — 26, lisez *L. Oble* au lieu de *L. olbianna*.  
 — 208, ajoutez 8 à la fin de la dernière ligne.  
 — 216, n° 1051, lisez *baeticus* au lieu de *baeticus*.  
 — 231, ligne 11, lisez *pois carré* au lieu de *pois cassé*.  
 — 238, ajoutez 2 à la fin de la dernière ligne.  
 — 248, ajoutez 22 à la fin de la dernière ligne.  
 — 251, ajoutez 4 à la fin de la 2<sup>e</sup> ligne de l'accolade 3.  
 — 251, ajoutez 2 à la fin de la dernière ligne.  
 — 255, ligne 2 de l'accolade 16, lisez leur partie sup. au lieu de sa partie sup.  
 — 267, n° 1234, lisez *Durial* au lieu de *Durici*.  
 — 274, ligne 21, ajoutez 2 en face de l'accolade.  
 — 296, n° 1541, lisez *Gerta* au lieu de *Gorta*.  
 — 311, ajoutez 5 à la fin de la dernière ligne de l'accolade 4.  
 — 330, ligne 10, lisez *oxycedrus* au lieu de *oxycedri*.  
 — 372, ajoutez 3 à la fin de la dernière ligne de l'accolade 2.  
 — 373, ajoutez 9 à la fin de la dernière ligne de l'accolade 3.  
 — 378, ajoutez 2 à la fin de la ligne 34.  
 — 396, dernière ligne, ajoutez 2 en face de l'accolade.  
 — 397, n° 2127, lisez *C. nigrescens* au lieu de *C. nigre*.  
 — 403, ajoutez 3 à la fin de la ligne 46.  
 — 428, ajoutez 8 à la fin de la 2<sup>e</sup> ligne de l'accolade 6.  
 — 460, ligne 27, ajoutez 2 en face de l'accolade.  
 — 461, ajoutez 3 à la fin de la ligne 41.  
 — 464, ligne 43, ajoutez 9 en face de l'accolade.  
 — 487, — 19, ajoutez 2 en face de l'accolade.  
 — 519, ajoutez 4 à la fin de la ligne 39.  
 — 528, ajoutez 2 à la fin de la dernière ligne.  
 — 535, ligne 4, ajoutez 2 en face de l'accolade.  
 — 610, ajoutez 3 à la fin de la ligne 48.  
 — 642, ligne 1, ajoutez 2 en face de l'accolade.  
 — 648, ajoutez 17 à la fin de la dernière ligne de l'accolade 16.  
 — 648, ajoutez 18 à la fin de la première ligne de l'accolade 17.  
 — 652, ligne 30, ajoutez 1 en face de l'accolade.  
 — 699, ajoutez 3 à la fin de la dernière ligne.

## RECTIFICATIONS

Le *Cardamine trifolia* (n° 287) n'a pas encore été trouvé en France, mais il existe en Suisse, au mont Poullivel; il est à rechercher dans le Jura français.

Le *Rosa macrantha* (n° 1294) ne se trouve plus en France à l'état spontané.

L'*Epilobium Lamyi* (n° 1311) n'est probablement qu'une forme de l'*E. tetragonum* (n° 1350).

L'*Epilobium Friescheri* (n° 1361) n'est probablement qu'une forme de l'*E. rosmarinifolium* (n° 1369).